


•  Το ΤΕΙ Αθήνας στο ετήσιο Συνέδριο 
του Δικτύου Φοιτητών Erasmus

Το Δίκτυο Φοιτητών Erasmus (Erasmus Student Network - ESN) 

είναι μια διεθνής εθελοντική φοιτητική οργάνωση που προάγει την 
κινητικότητα των φοιτητών των ιδρυμάτων ανώτατης εκπαίδευσης 

στο πλαίσιο του προγράμματος LLP.
Το ESN έχει χιλιάδες μέλη σε 343 εκπαιδευτικά ιδρύματα σε 33 

χώρες και διοργανώνει κάθε χρόνο Συνέδριο (Annual General 
Meeting - AGM), στο οποίο συζητούνται όλα τα θέματα που αφορούν 

στη λειτουργικότητα και αποτελεσματικότητα του Δικτύου.
Στο 21ο Συνέδριο, που έγινε φέτος στην 

Κωνσταντινούπολη (από 8 εώς 11 Απριλίου 
2010), το Δίκτυο Φοιτητών Erasmus του ΤΕΙ \

Αθήνας εκπροσώπησε η φοιτήτρια Αλεξάνδρα 
Ευσταθίου. Η  ι
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•  1ος Πανελλήνιος Φοιτητικός Διαγωνισμός Καινοτομίας 
στην Ηλεκτρονική Διακυβέρνηση

Ο 1ος Πανελλήνιος Φοιτητικός Διαγωνισμός Καινοτομίας στην Ηλεκτρονική Διακυβέρνηση 

απευθύνεται σε φοιτητές ελληνικών Πανεπιστημίων και Ανώτατων Τεχνολογικών Εκπαιδευτικών 
Ιδρυμάτων και στοχεύει στην ενθάρρυνση και προβολή της νεανικής καινοτομίας στον τομέα της 

ηλεκτρονικής διακυβέρνησης. Ο διαγωνισμός διοργανώνεται με τη συνεργασία εργαστηρίων του 
Πανεπιστημίου Αιγαίου, του Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου, του Πανεπιστημίου Πειραιά και του 

Ελληνικού Κέντρου Διαλειτουργικότητας.
Ο διαγωνισμός διεξάγεται υπό την αιγίδα της Ειδικής Γραμματείας για τη Διοικητική Μεταρρύθμιση 

του Υπουργείου Εσωτερικών, Αποκέντρωσης & Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης. Το διαγωνισμό 
υποστηρίζουν: η Εταιρεία Επιστημόνων και Επαγγελματιών Πληροφορικής και Επικοινωνιών 

(ΕΠΥ), ο Σύνδεσμος Επιχειρήσεων Πληροφορικής & Επικοινωνιών Ελλάδας (ΣΕΠΕ), ο Σύνδεσμος 
Επιχειρήσεων Πληροφορικής Βορείου Ελλάδος (ΣΕΠΒΕ), το Ελληνικό Κέντρο Καινοτομίας Microsoft 

και η Oracle Hellas.
Στο διαγωνισμό μπορούν να συμμετέχουν προπτυχιακοί ή μεταπτυχιακοί φοιτητές Πανεπιστημίων 

και Ανώτατων Τεχνολογικών Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων, καθώς και υποψήφιοι διδάκτορες 
Πανεπιστημίων σε ομάδες ή ατομικά.

Η διοργάνωση θα αξιολογήσει και θα βραβεύσει τις καλύτερες ιδέες και πρωτότυπες εφαρμογές, που 
αναδεικνύουν το ρόλο των Τεχνολογιών Πληροφορικής και Επικοινωνιών στη διακυβέρνηση, για 

τη βελτίωση της αποτελεσματικότητας της δημόσιας διοίκησης και την ενίσχυση της ποιότητας των 
παρεχόμενων υπηρεσιών με αναφορά στον πολίτη, στις επιχειρήσεις και στο κοινωνικό σύνολο. Ο 

διαγωνισμός διεξάγεται με μεθοδολογία ανάλογη με αυτή των Ευρωπαϊκών Βραβείων Ηλεκτρονικής 
Διακυβέρνησης (European eGovernment Awards).

Οι διαγωνιζόμενοι καλούνται να υποβάλουν τη συμμετοχή τους στις κατηγορίες της Καλύτερης Ιδέας 
(αφορά στην ανάπτυξη μιας καινοτόμου ιδέας για την Ηλεκτρονική Διακυβέρνηση) ή Καλύτερης 

Εφαρμογής (αφορά στην ανάπτυξη μίας εφαρμογής για την Ηλεκτρονική Διακυβέρνηση, σε μορφή 

επιδεικτικού πρωτοτύπου - demo). Οι νικήτριες ομάδες θα ανακοινωθούν σε δύο στάδια και θα 
κερδίσουν αφενός χρηματικά έπαθλα και αφετέρου την ευκαιρία περαιτέρω εκπαίδευσης και 

ανάπτυξης των ιδεών τους σε συνεργασία με ερευνητικά κέντρα και επιχειρήσεις πληροφορικής.
Η τελική ημερομηνία υποβολής είναι η 15η Ιουλίου 2010.
Περισσότερες πληροφορίες στο διαδικτυακό τόπο http://wegov.blogspot.com

http://wegov.blogspot.com


•  Φοιτητικές εκλογές 2010 
Νίκησε η αποχή

Την Τετάρτη 19 Μαΐου διεξήχθηκαν οι σπουδαστικές εκλογές στο ΤΕΙ Αθήνας.
Οι φετινές σπουδαστικές εκλογές πραγματοποιήθηκαν εν μέσω της χειρότερης 

οικονομικής και κοινωνικής κρίσης που έχει γνωρίσει η χώρα στη σύγχρονη ιστορία της.
Παρόλα αυτά μεγάλος νικητής και των φετινών εκλογών ήταν η αποχή.

Εντύπωση προκάλεσε η χαμηλή προσέλευση των φοιτητών στις κάλπες, παρά το κλίμα που έχει 
δημιουργηθεί με τα νέα οικονομικά μέτρα, αλλά και τις προσπάθειες των φοιτητικών παρατάξεων να 

κεντρίσουν το ενδιαφέρον των ψηφοφόρων.

#  Διαγωνισμός για τον σχεδιασμό λογότυπου

Στα πλαίσια του προγράμματος «WITNESS THE PAST: Education Programs for the Public and Culture 

Heritage Professionals on Illicit Trafficking of Antiquities», με συντονίστρια την κ. Β. Αργυροπούλου, 
καθηγήτρια του τμήματος ΣΑΕΤ, προκηρύσσεται διαγωνισμός για το δημιουργικό σχεδιασμό 

λογότυπου, που θα χρησιμοποιηθεί για τη διάχυση των δραστηριοτήτων και των αποτελεσμάτων 
του προγράμματος.

Ο διαγωνισμός απευθύνεται κυρίως σε φοιτητές των τμημάτων Γραφιστικής και Τεχνολογίας Γραφικών 
Τεχνών της Σχολής Γραφικών και Καλλιτεχνικών Σπουδών.

Το χρηματικό βραβείο για τον καλύτερο λογότυπο ανέρχεται στο ποσό των πεντακοσίων (500) 
ευρώ. Η αξιολόγηση θα πραγματοποιηθεί από πενταμελή επιτροπή, που θα αποτελείται από τη 

συντονίστρια του WITNESS, δύο καθηγητές από τα αντίστοιχα ενδιαφερόμενα τμήματα και δύο 
εξωτερικούς αξιολογητές από τους συνδιοργανωτές του WITNESS.

Ημερομηνία λήξης και κατάθεσης των σχετικών φακέλων ορίζεται η Τετάρτη 15 Δεκεμβρίου 2010. 
Γα περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τους στόχους και τις δραστηριότητες του προγράμματος, 

μπορείτε να επικοινωνείτε με την συντονίστρια του έργου, κ. Β. Αργυροπούλου 
στο τηλ.: 210 5385468.
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Στα πλαίσια της 6ης Πανελλήνιας 

Πανεπιστημιάδας, η Θεατρική Ομάδα 
του Ιδρύματος «Το τρίτο κουδούνι», στις 

20-5-2010 έδωσε παράσταση του έργου
«Ο Αρχοντοχωριάτης» του Μολιέρου στο

I Αθήνας θέατρο «Αστέρια» του ΔΗΠΕΘΕ Σερρών. Η 
παράσταση είχε μεγάλη επιτυχία, το θέατρο 

ήταν κατάμεστο και οι θεατές καταχειροκρότησαν 
τους ηθοποιούς, φοιτητές μας.

Μετά το τέλος της παράστασης η Πρόεδρος του Δ.Σ του 
ΔΗΠΕΘΕ Σερρών κ. Καλλιόπη Ευαγγελίδου, απένειμε 

στη Θεατρική Ομάδα τιμητικό δίπλωμα συμμετοχής.
Με την ίδια επιτυχία η παράσταση παίχτηκε και στο Συνεδριακό Κέντρο 

του ΤΕΙ-Α την Παρασκευή 28-5-2010.
«Ο Αρχοντοχωριάτης» θα συνεχίσει την καλλιτεχνική του διαδρομή 

στις 3-7-2010 στο ανοιχτό θέατρο «Αλέξης Μινωτής» του Δήμου
Αιγάλεω, στα πλαίσια πολιτιστικών εκδηλώσεων του Λ

Δήμου, καθώς και στο 13ο Διεθνές Φεστιβάλ της 
Αρχαίας Ολυμπίας στις 11-7-2010.

ΤΟ Τρίτο Κουδούνι

ί Α Α
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φοιτητικό μουσικο 
φεστιβάλ στο ΤΕΙ Αθήνας

Με επιτυχία πραγματοποιήθηκε το 1ο μουσικό 
φοιτητικό φεστιβάλ στο ΤΕΙ Αθήνας το Σάββατο 
12 Ιουνίου 2010. Τα συγκροτήματα των φοιτητών 

του Ιδρύματος προσέφεραν πολλές ώρες 
διασκέδασης σε φοιτητές και άλλους καλεσμένους 

Υπεύθυνος για τη διοργάνωση ήταν ο 
Στέφανος Αντύπας, φοιτητής του τμήματος 

Πληροφορικής, ενώ την φωτογράφιση 
έκαναν οι φοιτητές του τμήματος 

Φωτογραφίας Μαργαρίτα Συγγρού 
και ο Γιώργος Γαλάτσης.
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φ Διεθνές workshop για το Τμήμα Γραφιστικής

Στα πλαίσια των μαθημάτων Κινούμενο Σχέδιο και Φωτογραφία
του τμήματος Γραφιστικής, πραγματοποιήθηκε διεθνές workshop 

στο Βελιγράδι, μετά από επίσημη πρόσκληση του τμήματος 
Applied Arts του πανεπιστημίου του Βελιγραδίου.

Το θέμα του workshop ήταν η δημιουργία μίας ταινίας animation 
με μικτή τεχνική Cartoon - Pixilation, με τη χρήση κινουμένου 

Σχεδίου και Φωτογραφίας ταυτοχρόνως. Ο τίτλος της ταινίας είναι 
«FILIPPING THROW BELGRADE».

Στο workshop δίδαξαν η Γαπωνέζα εικαστική καλλιτέχνης Maya 
Yonesho, ο Σέρβος animator και διευθυντής του προγράμματος 

διδακτορικών σπουδών στα New Media καθηγητής Ratsko Ciric 
και από το τμήμα Γραφιστικής οι επίκουροι καθηγητές Ελένη 

Μούρη και Μενέλαος Μελετζής.
Η ταινία δημιουργήθηκε στους χώρους του τμήματος Applied Arts 
του πανεπιστημίου του Βελιγραδίου, από 11 έως 17 Μαΐ ου 2010, 
όπου πραγματοποιήθηκαν και διαλέξεις από τους διδάσκοντες 
με θέμα το animation και τη φωτογραφία για χρήση animation. 

Στους ίδιους χώρους σχεδιάστηκε και το story board και το 
cartoon μέρος της ταινίας, έγινε η επεξεργασία ήχου και εικόνας 

και το τελικό μοντάζ. Οι φωτογραφίσεις πραγματοποιήθηκαν σε 
επιλεγμένα σημεία της πόλης του Βελιγραδίου. Το αποτέλεσμα 

δικαίωσε τις πολλές ώρες εργασίας, ενώ την επίσημη προβολή της 
ταινίας ακολούθησε πάρτι, όπου απονεμήθηκαν και βεβαιώσεις 

παρακολούθησης.

Το FILIPPING THROW BELGRADE δημιουργήθηκε από τους 
τέσσερεις διδάσκοντες καθώς και από 14 σπουδαστές. Επτά 

μεταπτυχιακοί φοιτητές από το University of Applied Arts του 
Βελιγραδίου, και επτά από την Ελλάδα. Το τμήμα Γραφιστικής του 

ΤΕΙ-Α εκπροσωπούσαν οι σπουδάστριες Δέσποινα Κατσάρη, 
Ελπίδα Πανουργιά, Μαρίζα Σουλιώτη, Μαρία Χαραλάμπους, 

ενώ συνεργάστηκαν και οι Ιωάννα Γιακουμάτου, Αλεξία 
Παπαντωνοπούλου και Άρτεμις Στίγκα από το τμήμα Ήχου 

και Εικόνας του Ιόνιου Πανεπιστημίου. Οι Ελληνίδες φοιτήτριες 
δήλωσαν απόλυτα ικανοποιημένες που τους δόθηκε η ευκαιρία 

να συνεργαστούν με τους Σέρβους συναδέλφους τους και να
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γνωρίσουν τη ζωή στο πανέμορφο Βελιγράδι. Η τύχη άλλωστε μας δώρισε 
και την βραδιά των ανοιχτών μουσείων την τελευταία νύχτα μας στο 

Βελιγράδι.
Ανάλογα workshop έχουν πραγματοποιηθεί από την κ. Maya Yonesho 

και σε άλλες χώρες, όπως Ταιβάν, Νορβηγία, Κροατία, Ισραήλ, Ιαπωνία, 
Πολωνία, Αυστρία, Πορτογαλία, ΗΠΑ κ.ά. με διαφορετικούς συνεργάτες σε 

κάθε πόλη.
Οι ταινίες είναι ανοικτές στο κοινό, στη διεύθυνση: 

http://homepage3.nifty.com/maya_y

Ε. Μούρη και Μ. Μελετζής, επίκουροι καθηγητές του τμήματος Γραφιστικής

01. Η σπουδάστρια Μαρία Χαραλάμπους, ενώ παραλαμβάνει την βεβαίωση παρακολούθησης 
από τους Maya Yonesho και Ratsko Ciric.

02. Δείγμα σχεδίου και ταυτόχρονης λήψης στη πόλη.
03. Οι σπουδαστές σχεδιάζουν υπό την επίβλεψη της Maya Yonesho.
04. Δείγμα από την δημιουργία του story board.
05. Αναμνηστική φωτογραφία από το τέλος του workshop με μέρος των σπουδαστών και τους διδάσκοντες 

Maya Yonesho, Ratsko Ciric, Μ. Μελετζή και Ε. Μούρη.
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φ Συμμετοχή του τμήματος Γραφιστικής στην επαγγελματική έκθεση PROMOSIGN

Το τμήμα Γραφιστικής του ΤΕΙ συμμετείχε με περίπτερο στην επαγγελματική έκθεση 
PROMOSIGN by EPIGRAPHICA που πραγματοποιήθηκε με μεγάλη επιτυχία από 10 έως 12 Απριλίου 

2010 στο εκθεσιακό κέντρο ΕΧΡΟ ATHENS στην Ανθούσα Αττικής.
Η έκθεση κάλυπτε τους τομείς της οπτικής επικοινωνίας και marketing, προβολής και σήμανσης, 

ψηφιακών εκτυπώσεων, χαρακτικής, μεταξοτυπίας και επιγραφοποιίας.
Στο περίπτερο του τμήματος Γραφιστικής παρουσιάστηκαν εργασίες των σπουδαστών σε εφαρμογές, 

που κάλυπταν τους τομείς της Διαφημιστικής Φωτογραφίας και Κινουμένου Σχεδίου. Ξεχωριστό 
ενδιαφέρον παρουσίαζαν οι εργασίες κινουμένου σχεδίου και τρισδιάστατων 3D ταινιών μικρού 

μήκους, οι οποίες προβλήθηκαν σε μεγάλη LCD οθόνη.
Παράλληλα διανεμήθηκε έντυπο υλικό ενώ στους εκθέτες που ενδιαφέρθηκαν δόθηκαν πληροφορίες 

για το ρόλο του Τμήματος στην εκπαίδευση των γραφιστών και για τις δυνατότητες απασχόλησης 
αποφοίτων του τμήματος Γραφιστικής από τους εργοδότες στους τομείς της οπτικής επικοινωνίας. 

Την παρουσία του τμήματος Γραφιστικής στην έκθεση επιμελήθηκαν οι κ.κ. Μενέλαος Μελετζής και 
Ελένη Μούρη επίκουροι καθηγητές, ο Γιώργος Μαθιόπουλος καθηγητής εφαρμογών και ο Ivan 

Stanoev σπουδαστής.

96


